
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

ΔΗΜΟΣΙΟΥ - OAEE - ΙΚΑ - ΠΟΣΕ ΟΑΕΕ -

ΕΛΤΑ - ΟΣΕ - ΠΕΣ ΝΑΤ - ΠΣΣ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ - ΠΟΣΕΑ ΕΤΕΑΠ - ΕΣΤΑΜΕΔΕ

28 ΦΛΕΒΑΡΗ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ
Στις 28 Φλεβάρη συμπληρώνονται 3 χρόνια από το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα 

Τέμπη, που  στοίχισε τη ζωή σε 57 συνανθρώπους μας και συντάραξε το σύνολο του 
ελληνικού λαού και κόστισε σε δεκάδες συνταξιούχους την απώλεια παιδιών και εγγονιών. 

Δεν θα συνηθίσουμε το έγκλημα των Τεμπών, τη δολοφονία των εργατριών στη 
«Βιολάντα», δεν ξεχνάμε τη Μάνδρα, το Μάτι. Δεν δεχόμαστε σαν κανονικότητα τα 
καθημερινά εργατικά «ατυχήματα» στους χώρους δουλειάς- κάτεργα, όπου σκοτώνονται 
ή σακατεύονται εργάτες και εργάτριες με ευθύνη των κυβερνήσεων και των εργοδοτών. 

Δεν δεχόμαστε συνάδελφοι μας συνταξιούχοι να χάνουν τη ζωή τους σε εργοτάξια 
δουλεύοντας μετά την συνταξιοδότησή τους, στα 70 χρόνια τους, για να συμπληρώσουν 
τις συντάξεις  πείνας. Δεν  μπορούμε να ανεχτούμε την πολιτική που προετοιμάζει τα νέα 
Τέμπη στον αέρα, με την τραγική κατάσταση που υπάρχει στις αερομεταφορές και στην 
ακτοπλοΐα, όπως προειδοποιούν οι εργαζόμενοι.

Για το έγκλημα στα Τέμπη δεν έφταιγε ούτε «ένας άνθρωπος», ούτε «η κακιά στιγμή». 
Υπεύθυνοι είναι οι αποφάσεις και εντολές της Ευρ. Ένωσης για τη διάλυση και 
ιδιωτικοποίηση του δημόσιου σιδηροδρομικού δικτύου, η κυβερνητική πολιτική που 
εφάρμοσε αυτές τις επιλογές, η ανάγκη των μονοπωλιακών ομίλων για μεγαλύτερα 
κέρδη, σε βάρος της ασφάλειας επιβατών και εργαζομένων. Αυτοί είναι οι παράγοντες 
που πρέπει οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, ο λαός να αντιπαλέψουμε.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ

• ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΔΙΚΑΙΩΣΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ - 
ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ

• Σύγχρονες και ασφαλείς μεταφορές για όλο το λαό
• Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της ζωής και της υγείας στους χώρους εργασίας

• Ενίσχυση του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και των κοινωνικών υπηρεσιών

Στις 28 Φλεβάρη ενώνουμε τη φωνή μας με τις φωνές  
των εργαζόμενων, των φοιτητών και της νεολαίας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Κ-Ι

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026  
στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΛΛΙΑΝΟΥ στις 11π.μ.


